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4. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Johannes Lichdi
Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

Thema: Haushaltsmittel fiir Antidiskriminierung Il

Fragen an die Staatsregierung:

1. In welchem Umfang plant die Staatsregierung die weitere Férderung von
Antidiskriminierungsprojekten und —-mafnahmen im Freistaat Sachsen bis zum Jahr
2010, und zwar mit welchem Férdervolumen wegen welches
Diskriminierungstatbestandes (Hautfarbe, Geschlecht, sexuelle Orientierung,
Herkunft, Alter, Behinderung, Religion sowie multiple Diskriminierung).

2. In welchem Umfang plant die Staatsregierung die weitere Férderung von
Antidiskriminierungsprojekten und -mafnahmen im Freistaat Sachsen bis zum Jahr
2010 mit welchem Kofinanzierungsanteil aus Mitteln des Freistaates, der EU und
des Bundes? (Bitte aufschliisseln nach Antidiskriminierungsberatung und -
projekten). ‘

3. Durch welche Férderprogramme des Freistaates, des Bundes und der EU
rechnet die Staatsregierung mit der (weiteren) Férderung von
Antidiskriminierungsprojekten welcher Art von Diskriminierungstatbesténden
(Hautfarbe, Geschlecht, sexuelle Orientierung, Herkunft, Alter, Behinderung,
Religion sowie multiple Diskriminierung) bis zum Jahr 20107

4. Mit welchem Umfang in den jeweiligen Forderprogrammen des Freistaates, des
Bundes und der EU rechnet die Staatsregierung mit der (weiteren) Forderung von
Antidiskriminierungsprojekten bis zum Jahr 20107 (Bitte aufschliisseln nach Umfang
und Férderprogramm).
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Kleine Anfrage des Herrn Abgeordneten Johannes Lichdi, Fraktion Biindnis 90/Die Griinen

Drs.-Nr.: 4/6373
Thema: Haushaltsmittel fiir Antidiskriminierung II1

Sehr geehrter Herr Prisident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die o. g. Kleine Anfrage
wie folgt:

Frage 1: In welchem Umfang plant die Staatsregierung die weitere Férderung von Anti-
diskriminierungsprojekten und —mafinahmen im Freistaat Sachsen bis zum Jahr 2010, und
zwar mit welchem Fordervolumen wegen welches Diskriminierungstatbestandes (Hautfar-
be, Geschlecht, sexuelle Orientierung, Herkunft, Alter, Behinderung, Religion sowie multip-
le Diskriminierung).

Frage 2: In welchem Umfang plant die Staatsregierung die weitere Forderung von Antidis-
kriminierungsprojekten und -mafinahmen im Freistaat Sachsen bis zum Jahr 2010 mit
welchem Kofinanzierungsanteil aus Mitteln des Freistaates, der EU und des Bundes? (Bitte
aufschliisseln nach Antidiskriminierungsberatung und —projekten).

Frage 3: Durch welche Forderprogramme des Freistaates, des Bundes und der EU rechnet
die Staatsregierung mit der (weiteren) Forderung von Antidiskriminierungsprojekten wel-
cher Art von Diskriminierungstatbestiinden (Hautfarbe, Geschlecht, sexuelle Orientierung,
Herkunft, Alter, Behinderung, Religion sowie multiple Diskriminierung) bis zum Jahr
2010?

Frage 4: Mit welchem Umfang in den jeweiligen Forderprogrammen des Freistaates, des
Bundes und der EU rechnet die Staatsregierung mit der (weiteren) Férderung von Antidis-
kriminierungsprojekten bis zum Jahr 2010? (Bitte aufschliisseln nach Umfang und Forder-
programm).

Kein Zugang fiir elektronisch signierte sowie fiir verschliisselte elektronische Dokumente.
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Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Die Staatsregierung plant, auch kiinftig Antidiskriminierungsprojekte und -mafBnahmen im Rah-
men der reguldren Programme zu fordern.

Fiir den neuen Forderzeitraum ab 2007 liegt noch kein Operationelles Programm fiir den Europi-
ischen Sozialfonds vor. Ob seitens des Bundes oder der EU dariiber hinaus Forderprogramme
aufgelegt werden, die die spezielle Férderung von Antidiskriminierungsprojekten zum Inhalt ha-
ben, ist der Staatsregierung nicht bekannt.

Mit fre ichen Griilen

a Orosz



